Kreuzworträtsel – Das Wirtschaftswunder in der CH

1) 
Was setzte ende der 40er bis zur Mitte der 70er Jahre ein?

2) 
Was bedeutet BIP?

3) 
Wurde 12 Jahre nach der AHV eingeführt?

4) 
Sie verschwand?

5) 
Die Bevölkerungszunahme konzentrierte sich auf?

6) 
Ein anderes Wort für Wirtschaftsaufschwung.

7) 
Waagrecht:
Was war unter anderem eine Ursache für die gestiegenen 

Einwohnerzahlen?

Senkrecht:
Tier das in der Grafik auf S. 100 ersichtlich ist?

8) 
Welches Haushaltsgerät wurde während 15 Jahren um 214'000 
Stück mehr verkauft?

9) 
1948 wurde sie eingeführt?

10) 
Ein Land das viele Produkte in der Schweiz kaufte.

11) 
1950 war noch jeder fünfte Schweizer?

12) 
In der Schweiz mangelte es an?

13) 
Waagrecht:
Wo fand die Landesausstellung statt?

Senkrecht:
Abkürzung für die Schweizer Landesausstellung?
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